
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС 
 

Проєкт постанови КМУ "Про внесення змін у додаток 4 до постанови 

Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2023 р. № 1042", вх. 1958, розробник - 

Державне агентство рибного господарства України. 

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток 4 

до постанови Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2023 р. № 1042» розроблено 

за власною ініціативою з метою удосконалення системи відшкодування збитків, 

нанесених рибному господарству внаслідок порушення законодавства про рибне 

господарство. 

Прийняття постанови дасть змогу забезпечити належну організацію та 

відшкодування збитків, нанесених рибному господарству внаслідок порушення 

законодавства у даній сфері. Цілі державного регулювання, визначені в розділі II 

цього аналізу регуляторного впливу, досягаються шляхом прийняття 

запропонованого проекту Постанови. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до пункту 8 Порядку 

проведення моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів 

необроблених і контролю за неперевищенням обсягу внутрішнього споживання 

вітчизняних лісоматеріалів необроблених», вх. 1956, розробник - Державне 

агентство лісових ресурсів України. 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 8 

Порядку проведення моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних 

лісоматеріалів необроблених і контролю за неперевищенням обсягу внутрішнього 

споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених» розроблено з метою 

зменшення ризиків маніпуляцій при перевезенні заготовленої деревини, а також 

посилення протидії незаконним рубкам та тіньовому ринку деревини. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету 

Міністрів України щодо порядку відомчої реєстрації та ведення обліку 

великотоннажних та інших технологічних транспортних засобів, вх. 1950, 

розробник – Державна служба України з питань праці. 

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких 

постанов Кабінету Міністрів України щодо порядку відомчої реєстрації та ведення 

обліку великотоннажних та інших технологічних транспортних засобів»  

розроблений Державною службою України з питань праці з метою приведення 

Порядку відомчої реєстрації та ведення обліку великотоннажних та інших 

технологічних транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 06.01.2010 № 8, у відповідність до актів вищої юридичної сили та на 

виконання Плану заходів із забезпечення впровадження Кодифікатора 

адміністративнотериторіальних одиниць та територій територіальних громад в 

діяльності міністерств, інших центральних та місцевих органів виконавчої влади, 

затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28.10.2021 № 1340-р. 

Реалізація проекту акта впливатиме на інтереси громадян, суб’єктів 

господарювання, державу в частині створення національної системи запобігання 



виробничим небезпекам та ризикам для забезпечення ефективної реалізації права 

працівників на безпечні та здорові умови праці, на зменшення обтяжливих 

адміністративних процедур, зменшення часових втрат на реєстрацію технологічних 

транспортних засобів.  

Реалізація проекту акта не впливатиме на розвиток регіонів, ринок праці, 

громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище 

 

Проєкт наказу Мінсоцполітики ,,Про затвердження Державного стандарту 

соціальної послуги посередництва та Державного стандарту соціальної послуги 

медіації”, вх.1984, розробник Міністерство соціальної політики України. 

Проєкт наказу розроблено на виконання завдання, визначеного пунктом 2 

доручення Прем’єр-міністра України Д.Шмигаля від 16.12.2021 № 57244/1/1-21 до 

абзацу третього підпункту 1 пункту 4 розділу IV «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України від 16.11.2021 № 1875-IX «Про медіацію». 

Реалізація наказу матиме вплив на ключові інтереси надавачів соціальних послуг 

та отримувачів соціальних послуг. 

 

Проект постанови КМУ "Про внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 26 травня 2005 р. № 376", вх. 1985, розробник – 

Міністерство охорони здоров’я України. 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 26 травня 2005 р. № 376» розроблено з метою 

встановлення строку дії реєстраційних посвідчень, зокрема тих, що діяли до 01 квітня 

2023 року, на лікарські засоби, які закуповуються особою, уповноваженою на 

здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, а також підлягають закупівлі за 

результатами закупівельної процедури, проведеної спеціалізованою організацією, яка 

здійснює закупівлі, на виконання угоди щодо закупівлі між МОЗ та відповідною 

спеціалізованою організацією, яка здійснює закупівлі, унеможливлення державної 

реєстрації і перереєстрації лікарських засобів, виробництво яких хоча б частково 

здійснювалось на території Російської Федерації або Республіки Білорусь, в тому 

числі розробка та/або клінічні випробування (за умови, якщо вони розпочаті після 

початку повномасштабного російського вторгнення в Україну), а також викладення 

Порядку державної реєстрації (перереєстрації) лікарських засобів, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2005 р. № 376, в 

удосконаленому структурованому форматі. 

 

Проєкт наказу МОЗ України «Про затвердження змін до Порядку, умов та 

строків розроблення і проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту 

та критеріїв оцінювання результатів», вх. 1997, розробник – МОЗ. 

Метою розробки проєкту наказу МОЗ України «Про затвердження змін до 

Порядку, умов та строків розроблення і проведення єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту та критеріїв оцінювання результатів», є визначення єдиного 

порядку, умов та строків розроблення і проведення єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту та критеріїв оцінювання результатів для осіб, які здобувають 

освіту за спеціальностями галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за різними ступенями, 

у тому числі, встановлення єдиних, оптимальних умов (вимог) для проведення 

об’єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту. 



Реалізація проєкту наказу матиме позитивний вплив на підготовку медичних 

кадрів, зокрема, шляхом встановлення єдиних вимог до підготовки, проведення та 

всіх компонентів ЄДКІ та ОСП(К)І, стандартизації їх оцінювання. 

 

Проєкт наказу МОЗ "Про внесення зміни до наказу Міністерства охорони 

здоров’я України від 13 жовтня 2023 року № 1789", вх. 2019, розробник – МОЗ. 

Проект наказу МОЗ «Про внесення зміни до наказу Міністерства охорони 

здоров’я України від 13 жовтня 2023 року № 1789» розроблено з метою забезпечення 

тестового періоду проведення експертизи реєстраційних матеріалів на лікарські 

засоби, що подаються до заяв на державну реєстрацію, перереєстрацію та внесення 

змін з урахуванням вимог щодо подання реєстраційного досьє у форматі загального 

технічного документа (еСТD). 

Реалізація проєкту наказу матиме вплив на забезпечення захисту прав та 

інтересів суб’єктів господарювання, громадян. 

 

Проект наказу МОН України«Про внесення змін до Положення про 

атестацію педагогічних працівників», вх. 2023, розробник – Міністерство освіти 

і науки України. 

Процедура атестації педагогічних працівників потребує оновлення з 

урахуванням динамічного професійного розвитку вчителів, нових результатів 

незалежної сертифікації педагогічних працівників, інших досягнень у професійній 

діяльності.  

З огляду на це існує необхідність у затвердженні наказом МОН нової редакції 

Положення про атестацію педагогічних працівників. Передбачається, що дія проєкту 

регуляторного акта поширюватиметься на всі заклади дошкільної, загальної 

середньої освіти, позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової 

передвищої, вищої освіти не залежно від типу та форми власності, а також установи, 

в яких є посади педагогічних працівників. 

Основною ціллю державного регулювання є забезпечення проведення атестації 

як системи заходів, спрямованих на всебічне та комплексне оцінювання діяльності 

педагогічних працівників у закладах освіти, незалежно від типу та форми власності, 

забезпечення дотримання прав педагогічних працівників на підтвердження раніше 

присвоєних педагогічних звань, утворення атестаційних комісій ІІ рівня всіма 

засновниками закладів освіти, що забезпечить право на оскарження рішень 

атестаційних комісій нижчого рівня до атестаційних комісій вищого рівня, 

узгодження нормативного регулювання атестації з новими професійними 

стандартами для педагогічних працівників, урахування під час атестації результатів 

незалежної сертифікації педагогічних працівників та інших досягнень у професійній 

діяльності, забезпечення кар’єрного зростання педагогічних працівників, оцінка їх  

спроможності надавати якісні освітні послуги.  

 

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання дотримання 

вимог у сферах електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг», вх. 

2051, розробник – Міністерство цифрової трансформації України. 

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання дотримання вимог 

у сферах електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг» розроблено з 

метою приведення у відповідність до Закону України «Про електронну ідентифікацію 



та електронні довірчі послуги», а також визначення організаційно-методологічних, 

технічних та технологічних умов, яких повинні дотримуватися надавачі послуг 

електронної ідентифікації та надавачі електронних довірчих послуг. 

Прийняття проекту акта забезпечить визначення вимог до надавачів послуг 

електронної ідентифікації, електронних довірчих послуг та послуг, що ними 

надаються, актуального переліку стандартів, які використовуватимуться цими 

надавачами під час надання електронних послуг, вимог з безпеки та захисту 

інформації та порядку їх перевірки, дозволить використання псевдонімів замість 

прізвища, власного ім’я та по батькові (за наявності) у визначених законодавством 

випадках, затвердження порядку інформування про порушення конфіденційності 

та/або цілісності інформації, порядку перевірки інформації про осіб, яким видаються 

засоби електронної 4 ідентифікації або кваліфіковані сертифікати відкритих ключів 

та порядку проведення перевірки цивільної правоздатності та дієздатності юридичної 

особи чи фізичної особи ‒ підприємця під час надання електронних довірчих послуг. 

 

Проект наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 

України «Про затвердження Порядку та умов страхування пасажира та 

страхування морських ризиків», вх. 2061, розробник - Міністерство розвитку 

громад, територій та інфраструктури України. 

Проєкт наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 

України «Про затвердження Порядку та умов страхування пасажира та страхування 

морських ризиків» розроблено з метою врегулювання питання страхування 

відповідальності перевізника, що здійснює морські пасажирські перевезення, за 

шкоду, заподіяну життю та здоров’ю пасажирів під час користування морським 

транспортом, відповідальності перевізника та виконавця робіт, пов’язаних з 

обслуговуванням морського транспорту, відшкодування шкоди, заподіяної 

пасажирам, багажу, пошті, вантажу, іншим користувачам морського транспорту та 

третім особам, страхування засобів водного транспорту та страхування 

відповідальності морського судновласника. 

Прийняття проєкту акта встановить Порядок та умови страхування пасажира та 

страхування морських ризиків та забезпечить реалізацію положень статей 191 та 191- 

1 Кодексу торговельного мореплавства України. 

 

Проект наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 

України «Про затвердження порядку погодження відведення землі та водного 

простору для торговельного мореплавства, а також проектів будівництва або 

виконання інших робіт в зоні дії навігаційного обладнання і морських шляхів», 

вх. 2060, розробник - Міністерство розвитку громад, територій та 

інфраструктури України. 

Проєкт наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 

України «Про затвердження порядку погодження відведення землі та водного 

простору для торговельного мореплавства, а також проектів будівництва або 

виконання інших робіт в зоні дії навігаційного обладнання і морських шляхів» 

розроблено на виконання абзацу третього пункту 12 Прикінцевих та перехідних 

положень Закону України «Про внутрішній водний транспорт» а також з метою 

врегулювання питання погодження відведення землі та водного простору для 



торговельного мореплавства, а також проектів будівництва або виконання інших 

робіт у зоні дії навігаційного обладнання та морських шляхів. 

Реалізація акта матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав 

та інтересів суб’єктів господарювання і держави. 

 

Проект наказу Держпраці "Про затвердження Правил безпеки ведення 

гірничих робіт у вугільних шахтах", вх. 2089, розробник – Державна служба 

України з питань праці. 

Перегляд діючих Правил ініційовано Державною службою України з питань 

праці за результатами роботи робочої групи при Держпраці з опрацювання 

нормативно-правових актів з охорони праці у вугільній промисловості та приведення 

їх у відповідність до законодавства і міжнародно-правових зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції, яка була створена на виконання пункту 4.1 Висновку 

Урядової комісії за результатами розслідування причин виникнення надзвичайної 

ситуації, що склалася 2 березня 2017 р. у с. Глухів Сокальського району Львівської 

області на відокремленому підрозділі «Шахта «Степова» Державного підприємства 

«Львіввугілля» від 07 липня 2017 року, (наказ Держпраці «Про створення робочої 3 

групи» № 103 від 21.08.2017).  

Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил 

безпеки ведення гірничих робіт у вугільних шахтах» розроблено з використанням 

світового досвіду організації роботи щодо поліпшення умов і підвищення безпеки 

праці на основі міжнародного співробітництва, з визначенням багатьох нових 

термінів та понять. У главі «Протиаварійний захист» розділу «Загальні вимоги 

безпеки» передбачені вимоги щодо проведення навчань та тренувань працівників, 

зайнятих на підземних роботах, правилам застосування саморятівників. 

 

 


